



В Республике Алтай вынесен обвинительный приговор в отношении членов организованной преступной группы, совершивших серию имущественных преступлений в отношении сирот

Собранные следственными органами СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего местного жителя, являющегося организатором преступной группы и двух его соучастников, которые признаны виновными в серии преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, организованной группой); пунктами «а», «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере); ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, организованной группой); ч. 1 ст. 327 УК РФ ([подделка](#) официального документа, предоставляющего права, в целях его использования).

Следствием и судом установлено, что неоднократно судимый местный житель, в том числе за совершение мошеннических действий в отношении детей-сирот, освободившийся в январе 2019 года из мест лишения свободы, создал организованную преступную группу, которой руководил, а также принимал непосредственное участие в совершаемых ею преступлениях.

В период с июля по сентябрь 2019 года он и 23-летний местный житель под угрозой применения насилия потребовал от студента училища, 2001 года рождения, являющегося сиротой и инвалидом, передать им накопленные социальные выплаты в размере более 1 млн. рублей. Опасаясь физической расправы, потерпевший после достижения им в конце октября 2019 года совершеннолетия, передал вымогателям вышеуказанную сумму денег. При этом злоумышленники использовали подложный приказ органа опеки и попечительства города Горно-Алтайска о назначении одной из осужденных опекуном потерпевшего, изготовленный заранее организатором преступления.

Кроме того, в ходе предварительного следствия по делу стало известно о совершении других преступлений, совершенных членами преступной группы. Так, организатор преступной группы совместно с 51-летней местной жительницей путем обмана оформили на имя своей знакомой кредит и приобрели на заемные средства бытовую технику для личных нужд, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на сумму около 96 тыс. рублей. Они же путем обмана похитили принадлежащую последней стиральную машинку стоимостью около 9



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

тыс рублей.

В октябре 2019 года злоумышленники путем обмана уговорили другую знакомую снять с банковского счета и дать им в долг крупную сумму денег. После того как женщина передала им денежные средства в сумме не менее 360 тысяч рублей злоумышленники разделили их между собой, не намереваясь возвращать долг.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, вынес обвинительный приговор в отношении подсудимых и назначил организатору преступной группы наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, его сообщникам, в зависимости от роли каждого, - 5 лет 6 месяцев и 4 года 6 месяцев лишения свободы, отбывать которое они будут в исправительной колонии общего режима.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1631361>